
Σε δέκα μήνες με τριετή αναστολή καταδικάστηκαν δύο εργαζόμενοι μέλη του Συλλόγου Υπαλλήλων
Βιβλίου Χάρτου Αττικής για τη συμμετοχή τους στην απεργιακή συγκέντρωση. Η καταδίκη τους αφορά
την κατηγορία για «παράνομη βία», παρά το γεγονός ότι τα ΜΑΤ άσκησαν βία σε βάρος των απεργών,
μετά από υπόδειξη της εργοδοσίας, ώστε να σπάσει το απεργιακό μπλόκο μπροστά από το κατάστημα. Οι
άλλοι δύο που συνελήφθησαν όντας περαστικοί από το σημείο της επίθεσης αθωώθηκαν. Πρόκειται για
μια ακόμα τρομοκρατική δικαστική απόφαση σε βάρος αγωνιζόμενων εργαζόμενων που έρχεται να
“δικαιώσει” την εργοδοτική αυθαιρεσία και τον δεσποτισμό των αφεντικών στους χώρους δουλειάς.
 Παρά την κυβερνητική αλλαγή, τα δικαστήρια, οι ορδές των ΜΑΤ, οι κατασταλτικοί μηχανισμοί του
κράτους συνεχίζουν στην ίδια κατεύθυνση, αυτή της δίωξης του αγωνιστικού φρονήματος, και των
τάσεων αντίστασης στην κυρίαρχη πολιτική που επιβάλουν κυβέρνηση και εργοδοσία.

Στην σχετική καταγγελία του ο Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου Αττικής τονίζει τα εξής;

“Την Τρίτη 1η Δεκέμβρη εκδικάστηκε στα δικαστήρια της Ευελπίδων η υπόθεση της δίωξης των δύο
μελών μας που είχαν συλληφθεί έπειτα από την επίθεση των ΜΑΤ στην απεργιακή συγκέντρωση που
πραγματοποιήθηκε έξω από το βιβλιοπωλείο Ιανός την Κυριακή 28/12/14 (κατόπιν σχετικής μήνυσης της
εργοδοσίας).

Αν, όπως γράφαμε και στη σχετική ανακοίνωσή μας, τη μέρα που δεχθήκαμε την επίθεση «αποκαλύφθηκε
περίτρανα ότι πίσω από τη βιτρίνα της κουλτούρας και του πολιτισμού βρίσκεται η πιο στυγνή εργοδοσία,
που συμβαδίζει με την κρατική καταστολή και βία», σήμερα καταδείχθηκε ότι στο πλάι τους έχουν και τη
δικαστική εξουσία.

Από μια δικαστική έδρα με ξεκάθαρη μεροληπτική στάση υπέρ της εργοδοσίας του Ιανού, των
διευθυντικών στελεχών του που κατέθεσαν ως μάρτυρες κατηγορίας και του αστυνομικού, οι 2
συνάδελφοι μας καταδικάστηκαν για τη συμμετοχή τους στην απεργιακή συγκέντρωση με την κατηγορία
για «παράνομη βία» σε 10 μήνες με 3ετή αναστολή. Οι άλλοι 2 που συνελήφθησαν όντας περαστικοί από
το σημείο της επίθεσης αθωώθηκαν. Ενώ από την πλευρά μας ασκήθηκε έφεση επί της καταδικαστικής
απόφασης.

Αυτό που η αστική δικαιοσύνη σήμερα καταδίκασε είναι τις συλλογικές αντιστάσεις που ως σωματείο κι
από κοινού με τους συναδέλφους μας και με τον κόσμο του αγώνα ορθώνουμε απέναντι στην εργοδοτική
ασυδοσία και τρομοκρατία και απέναντι στους αντεργατικούς νόμους που τη στηρίζουν. Αυτή η απόφαση
έρχεται να προστεθεί σε μια πλειάδα αντίστοιχων αποφάσεων ενάντια σε μια σειρά εργατικών αγώνων.
Είναι πλήρως ενταγμένη στο -ολοένα εξελισσόμενο και με αμείωτο ρυθμό εφαρμοζόμενο- σχέδιο
ποινικοποίησης, καταστολής και κατατρομοκράτησης των εργατικών αγώνων και της συνδικαλιστικής
δράσης.

Ωστόσο, κόντρα στη στόχευση των εργοδοτών (στόχευση που εξυπηρετήθηκε και μέσα από τη
συγκεκριμένη δίωξη), εμείς δεν πρόκειται να κάνουμε πίσω. Θα συνεχίσουμε να καταγγέλλουμε και να
πολεμάμε την εργοδοτική ασυδοσία και τρομοκρατία. Και στον Ιανό και σε κάθε εργασιακό χώρο. Ενάντια
στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας και ενάντια σε κάθε επίθεση που δεχόμαστε στα εργατικά
δικαιώματά και συμφέροντά μας, στη ζωή και την αξιοπρέπειά μας.
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